



ЭКСКУРСИИ С ГИДОМ Из Санремо, на русском языке

Генуя

Маршрут 145 км

Столица региона Лигурия – город Генуя сразу же пленяет взор своей неподражаемой архитектурой, частично уцелевшей с 14-го века. Именно в этот период Генуя считалась одним из самых больших городов в мире. Сорок два генуэзских дворца на «королевской» улице Генуи - виа Гарибальди - улице Генуэзской аристократии, построенных в 16-17 веке стали объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вас ждет пешеходная прогулка по узким средневековым улочкам старого города с заманчивым рассказом о нравах и жизни генуэзской аристократии того периода, о первом банке в мире, о страховых компаниях и нотариусах в роли летописцев, о первых крестоносцах, которыми были именно генуэзцы, осмотр кафедрального собора Сан Лоренцо (Возможно факультативное посещение Сокровищницы при соборе, богатой такими реликвиями, как чаша святого Грааля, которой пользовался Христос в день последнего ужина (Тайной вечери).

Свободное время около 3,5 часов, возможно посещение Аквариума Генуи за доп.плату.

Турин

Маршрут 235 км

Турин - многоликий и неожиданный, не похожий ни на какой другой город Италии: просторные площади, роскошные дворцы, элегантные бульвары... Его называют «итальянским Парижем», здесь есть даже своя «Эйфелева башня» - символ города - Моле Антонеллиана. Столица королевства Пьемонта и Сардинии, в 1861 году он стал первой столицей объединенной Италии. Сейчас же это административный центр региона Пьемонт. Преодолев стереотип промышленного города, Турин поразил мир своим великолепием в дни зимней Олимпиады 2006 и за короткий срок вошел в число европейских центров культурного туризма. Турину есть, чем удивить: система королевских резиденций является достоянием человечества ЮНЕСКО. Многочисленные музеи Турина знамениты уникальными экспозициями и разнообразием тем. Среди самых посещаемых – обновленные музей кино, автомобилей и старейший в мире Египетский музей. Турин - город паломников: Святая Туринская плащаница, символ христианства, хранится в Кафедральном соборе. Массонские и эзотерические символы, как и легенды о светлых и темных силах, закрепили за Туринем славу магического города. Турин - родина шоколада, вермута, аперитивов. Город притягивает интерьерами исторических кафе, соблазняет витринами шоколадных и кондитерских лавок, искушает прославленной пьемонтской кухней и винами и буквально заряжает атмосферой праздника, царящей на его улицах.

Обзорная экскурсия 3 часа, свободное время около 2 часов.

Монако - Монтекарло

Маршрут 40 км

Монако - крохотное средиземноморское княжество, снискавшее себе мировую славу столицы игорного бизнеса Европы. Во время экскурсии вы прогуляетесь по узким средневековым улочкам Старого города, ведущим к живописным площадям, увидите смену караула перед княжеским дворцом. В роскошном квартале Монтекарло реальный мир как будто исчезает. В порту яхты впечатляют размерами и именами владельцев, а у знаменитого казино внимание привлекает разнообразие престижных марок автомобилей.

В экзотическом саду Монако можно познакомиться с самой большой в мире коллекцией кактусов или насладиться гармонией японского сада, посетить Музей воспоминаний Наполеона, хранящий в своих стенах богатую коллекцию предметов и документов эпохи первой Империи, или океанографический музей Жака Кусто. А любители острых ощущений обязательно захотят испытать удачу в самом знаменитом и роскошном казино Европы.

Ницца и Вилла Ротшильда

Маршрут 55 км

Столица и символ Французской Ривьеры, Ницца всегда пользовалась любовью россиян. Ее памятники, церкви, сады, пешеходные тропинки, связывающие холмы с центром города, музеи, бесконечная набережная... На Лазурном берегу часто вершились судьбы России: в Ницце умер наследник престола, царевич Николай, и здесь же был провозглашен наследником его брат Александр, будущий Александр III. Русскими были построены многие виллы на побережье, сохранившиеся и по сей день. Одновременно элегантная и популярная, смеющаяся и оживленная, гордящаяся своим независимым прошлым, она удивляет вас своей индивидуальностью, динамизмом, увлеченностью искусством и культурой.

Вилла Ротшильда славится не только удивительной красотой, но и тем, что это единственный на Лазурном побережье исторический памятник, открытый для посещения. Вилла была построена в 1905 году по прихоти баронессы Беатрис Эфрусси де Ротшильд, дочери известного банкира. Для строительства был выбран узкий перешеек полуострова Кап Ферра, откуда открывается великолепный вид на Вильфранш и бухту Болье. Залы виллы хранят уникальную меблировку времен Людовика XV, подобранную баронессой, великолепные ковры ручной работы, коллекцию саксонского фарфора, росписи - все это хозяйка дворца завещала Франции для создания здесь музея, а территорию украшают зеленые парки различных стилей.

Свободное время в Ницце 2 - 3 часа



Канны

Маршрут 90 км

Даже на общем фешенебельном фоне Лазурного берега Канны выступают особенно царственно. Канны - город дворцов, шикарных отелей, в которых во время Каннского фестиваля проживают звезды мировой величины, изысканной кухни и роскошных яхт. Канны - это синоним кино. Толпы туристов стекаются сюда чтобы увидеть знаменитый Дворец фестивалей и Аллею звезд, где, по традиции, именитые актеры оставляют отпечатки своих ладоней. Но все-таки, Канны — это не только фестиваль. На роскошной набережной Круазетт вы узнаете, почему она называется именно так, полюбуется лазурным морем. По узким улочкам Старого года вы подниметесь на вершину холма Сюке, откуда открывается потрясающий вид на раскинувшийся у берега город и остров Сен-Оноре, где с 5 века и по сей день трудятся монахи Леринского аббатства. После вы осмотрите средневековый замок Кастр и узнаете, что сегодня находится за мощными стенами, и заглянете в романскую церковь Нотре Дам д'Эсперанс, где сохранились фрески Жоржа Ру и позолоченная статуя святой Анны 15 века.

Свободное время в Каннах 2 часа

«Очарование юга Франции» - Сен Поль де Ванс – Антибы

Маршрут 100 км

Городок Сен поль Ванс, один из самых интересных городов на юге Франции, поражает до сих пор посетителей своими красками и пейзажами. Недаром многие известные художники, такие как Марк Шагал, Сутин, Поль Синьяк, скульпторы Джакометти, Миро и многие другие останавливались именно здесь и создавали свои прекрасные творения. Экскурсия проходит по старинным улочкам со множеством художественных ателье и салонов, где можно полюбоваться на прекрасные картины и скульптуры. Отель Золотая Голубка и его история, средневековые бастионы и церковь Св. Поля. Места, в которых создавал свои картины великий Шагал. По желанию, обед в одном из самых необычных ресторанов с изумительным видом на город. После обеда - переезд в Антибы. Экскурсия по городу начинается с посещения средневековых бастионов откуда открывается красивый панорамный вид на бухту и порт. Посещение кафедрального собора XV века. История замка Гримальди и по желанию - посещение музея Пабло Пикассо.